
ΛΥΚΕΙΟ ΑΡΧ. ΜΑΚΑΡΙΟΥ Γ’ - ΔΑΣΟΥΠΟΛΗ                    
ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ: 2025-2026 
        Κ.143 
                                                                                                         (ΝΕΟ) 

 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ  
 
 
 

Ημερομηνία  

Κ 1  

Δ 2 (α) Σύσκεψη Διευθυντικής Ομάδας  
(β) Διαγωνισμός Δοκιμίου της Ελληνικής Πρεσβείας  
     (Γ’ τάξη) από 10:30 – 13:35 (Σε ισχύ έκτακτο ωράριο) 
(γ) (α) Ενημερωτική δράση στο πλαίσιο των Προγραμμάτων για το Τριήμερο Εργασίας και την 

Εβδομάδα Εργασίας - Α’ και Β’ Λυκείου αντίστοιχα - αναφορικά με  νέα τμήματα του Εθνικού 
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ) στην Κύπρο. Στο Αμφιθέατρο, την 5η π. για 
τα τμήματα Α11, Α22, Α41. Β11, Β21.61,Β33, Β34, Β35 

     (Ακολουθεί λεπτομερής ανακοίνωση). 
(δ) Πρόγραμμα Ολιστικής Σεξουαλικής Διαπαιδαγώγησης: 2η φάση 
(ε) Διενέργεια προληπτικών εξετάσεων από τη Σχολιατρική Υπηρεσία στο τμήμα Α24 
(στ) Σεμινάρια Φεβρουαρίου:  (από 2 μέχρι 26 Φεβρουαρίου 2026) 
 

T 3 Πρόγραμμα Ολιστικής Σεξουαλικής Διαπαιδαγώγησης: 2η φάση 
 

Τ 4 Πρόγραμμα Ολιστικής Σεξουαλικής Διαπαιδαγώγησης: 2η φάση 
  

Π 5 (α) Πρόγραμμα Ολιστικής Σεξουαλικής Διαπαιδαγώγησης: 2η φάση  

(β) Δέκαθλο Φυσικής: 1η φάση Διαγωνισμού  (1ο διάλειμμα στο Αμφιθέατρο του σχολείου σε 
      ισχύ το ωράριο 2 (ημίωρα διαλείμματα) 
(γ) Διαγωνισμός Αρχαίων Ελληνικών Β’ Λυκείου 

(δ) Εκπαιδευτική επίσκεψη στη Βιβλιοθήκη του Πανεπιστημίου Κύπρου  (Γ11 και Γ21/61) 
      (από 2η – 4η π.) 
 

Π 6 (α) Πρόγραμμα Ολιστικής Σεξουαλικής Διαπαιδαγώγησης: 2η φάση 
(β) Παζαράκι στο πλαίσιo του Προγράμματος Μαθητικής Επιχείρησης Junior Achievement 
(γ) Συμμετοχή ομάδας μαθητών /τριών στο Συνέδριο MEDIMUN που θα γίνει στο Ευρωπαϊκό 
      Πανεπιστήμιο.  
 

Σ 7 Συμμετοχή ομάδας μαθητών /τριών στο Συνέδριο MEDIMUN που θα γίνει στο Ευρωπαϊκό 
Πανεπιστήμιο. 

Κ 8 Συμμετοχή ομάδας μαθητών /τριών στο Συνέδριο MEDIMUN που θα γίνει στο Ευρωπαϊκό 
Πανεπιστήμιο. 

Δ 9 (α) Σύσκεψη Διευθυντικής Ομάδας 
(β) Διενέργεια προληπτικών εξετάσεων από τη Σχολιατρική Υπηρεσία στο τμήμα Α31 
(γ) Εικονική επίσκεψη από ομάδα μαθητών και μαθητριών της B’ και Γ’ Λυκείου στο ΑΤΛΑΣ 

(CERN). Αμφιθέατρο 2η -3η π. (ακολουθεί λεπτομερής ανακοίνωση) 
 

Τ 10 2η Μέρα Εκπαιδευτικού  
 

Τ 11 Επίσκεψη τμημάτων της Α’ τάξης στο Πανεπιστήμιο Κύπρου - ενημερωτική δράση στο πλαίσιο 
Προγράμματος για το Τριήμερο Εργασίας Α’ Λυκείου (Ακολουθεί λεπτομερής ανακοίνωση) 
 

 



Π 12 Τσικνοπέμπτη (σε ισχύ έκτακτο ωράριo) 

Π 13 (α) Δράση στο πλαίσιο του προγράμματος Νέοι Δημοσιογράφοι για το περιβάλλον (3η π.)  
      Ακολουθεί λεπτομερής ανακοίνωση. 
(β) Διεξαγωγή 2ης φάσης της Πιλοτικής έρευνας iccs 2027. (Ακολουθεί ειδική ανακοίνωση). 
 

Σ 14  

Κ 15  

Δ 16 (α) Σύσκεψη Διευθυντικής Ομάδας 
(β) Διενέργεια προληπτικών εξετάσεων από τη Σχολιατρική Υπηρεσία στο τμήμα Α32 
 

Τ 17 Διάλεξη από τον Ευρωβουλευτή Κώστα Μαυρίδη την (3η π.). Ακολουθεί λεπτομερής 
ανακοίνωση. 
       

Τ 18 Επίσκεψη ομάδας μαθητών και μαθητριών που συμμετέχουν στο πρόγραμμα Σχολείο 
Πρεσβευτής του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στη Βουλή των Αντιπροσώπων 
 

Π 19 Δράση στο πλαίσιο του μαθήματος Πρώτων Βοηθειών: επίσκεψη ομάδας μαθητών της Β’ 
Λυκείου στο Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο (2η – 5η π.) Τμήματα Β34, Β11 
 

Π 20 (α) Ομιλία σε μαθητές για την Τεχνητή Νοημοσύνη (3η π.) Ακολουθεί λεπτομερής ανακοίνωση. 
(β) Δειγματική διδασκαλία στο μάθημα των Γαλλικών (Β31, 4η π.) 
(γ) Διάλεξη από τον ΠΑΣΥΚΑΦ με αφορμή τον μήνα ευαισθητοποίησης για τον παιδικό καρκίνο 
     (5η π.). Ακολουθεί λεπτομερής ανακοίνωση. 
 

Σ 21  

Κ 22  

Δ 23 ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ – (Δημόσια Αργία) 
 

Τ 24  

Τ 25 (α) Ώρα ΥΤ με θέμα την Ενεργό Πολιτότητα (εμβόλιμη περίοδος) 
(β) Δράση του τμήματος Γ41 στο πλαίσιο της καλλιέργειας της ενεργού πολιτότητας. Διάλεξη 
     από διατροφολόγο (4η π.). Ακολουθεί λεπτομερής ανακοίνωση. 
 

Π 26  

Π 27 Δράση - βιωματικό εργαστήρι από τον μη κερδοσκοπικό οργανισμό «ΥΠΑΡΧΩ» με τη συμμετοχή 
μαθητών και μαθητριών 

Σ 28  

 

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

 

 


